

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej polegającej na tym, że:

w pozycji nr 1 na liście dotyczącej kolejności przysługiwania pomocy dla wnioskodawców poddziałania 3.2. „Wsparcie działań informacyjnych i promocyjnych realizowanych przez grupy producentów na rynku wewnętrznym” objętego PROW 2014-2020 dla województwa mazowieckiego, dotyczącej naboru przeprowadzonego w dniach od 4 lipca 2022 r. do 1 września 2022 r., zamiast nr EP 073757594 powinien być numer EP **070878034**.